

「合併に伴う重要なお知らせ」記載内容の訂正について

きらぼし銀行
(旧行名：新銀行東京)

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

「合併に伴う重要なお知らせ」のうち、24ページ記載の「ATMのご案内 ⑧常陽銀行、筑波銀行、武蔵野銀行、千葉銀行、千葉興業銀行、横浜銀行、山梨中央銀行・東邦銀行ATMをご利用いただく場合」における記載内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますと共に、記載内容を下記の通り訂正させていただきます。

【訂正前】

武蔵野銀行・千葉興業銀行ATMをご利用の場合、土曜日8：45～14：00までの
お引出手数料は、祝日の場合を除き無料となります。

【訂正後】

武蔵野銀行・千葉興業銀行ATMをご利用の場合、土曜日8：45～14：00までの
ご利用手数料は、祝日の場合を除き無料となります。

※「ご利用手数料」とは、「お引出手数料」のほか、「お振込み」のご利用手数料をいいます。なお、「お振込み」には、別途振込手数料がかかります。

以 上